



Александр Баев рекомендует дизайнерам эту выставку.

Александр Баев, преподаватель дисциплин «Компьютерная графика» и «Промышленный дизайн» в РХТУ, недавно посетил выставку «История российского дизайна. Избранное 1917-1922.», которая проходит в Новой Третьяковке. Интересно узнать мнение профессионала.

История российского дизайна

Автор: Administrator

24.01.2023 00:25 - Обновлено 14.03.2023 22:59



Вопрос: Каким образом можно использовать результаты исследования в области дизайна?

История российского дизайна

Автор: Administrator

24.01.2023 00:25 - Обновлено 14.03.2023 22:59



[Витрина с чайными изделиями в Музее дизайна в Санкт-Петербурге](#)



[Выставка «Александр Бруссиловский музей Ибрагима 1917-1922.» продлится до 15 мая](#)